



**SŁUŻBA KONTRWYWIADU WOJSKOWEGO**  
**BIURO ADMINISTRACYJNE**



Warszawa ..... 8 ..... grudnia 2022 r.

SKW - 499506 - 22 - 1

## ZAWIADOMIENIE

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Wywóz odpadów komunalnych, **ZP-51-SKW-2022**.

**Zamawiający – Służba Kontrwywiadu Wojskowego** z siedzibą przy ul. Wojciecha Oczki 1 w Warszawie, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej ustawą informuje, że do Zamawiającego wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) od potencjalnego Wykonawcy, w brzmieniu przytoczonym poniżej.

### **I. ZAMAWIAJĄCY UDZIELA NASTĘPUJĄCYCH ODPOWIEDZI NA PONIŻSZE PYTANIA:**

#### **Pytanie 1**

**Dotyczy: §1 ust.3 projektu umowy oraz 2 Załącznik nr. 2c do SWZ Określenie przedmiotu zamówienia**

3. Przedmiot umowy opisany w ust. 2 obejmuje:

b) odbieranie przez Wykonawcę odpadów komunalnych zebranych selektywnie (szkło) wraz z ich zagospodarowaniem, powstałych na terenie nieruchomości użytkowej w m. Skierniewice, przy ..... – 2 szt. kontenerów typu „Bóbr” o pojemności 1100 l na segregowane odpady komunalne (szkło) – raz w miesiącu, po uprzednim zgłoszeniu telefonicznym przez Zamawiającego z co najmniej 48 godzinnym wyprzedzeniem, potwierdzone mailowo na adres wskazany w §12 ust. 2 Umowy

c) odbieranie przez Wykonawcę odpadów komunalnych zebranych selektywnie (metale i tworzywa sztuczne) wraz z ich zagospodarowaniem, powstałych na terenie nieruchomości użytkowej w m. Skierniewice, przy ..... – 2 szt. kontenerów typu „Bóbr” o pojemności 1100 l na segregowane odpady komunalne (metale i tworzywa sztuczne) – raz w miesiącu, po uprzednim zgłoszeniu telefonicznym przez Zamawiającego z co najmniej 48 godzinnym wyprzedzeniem, potwierdzone mailowo na adres wskazany w §12 ust. 2 Umowy,

d) odbieranie przez Wykonawcę odpadów komunalnych zebranych selektywnie (papier) wraz z ich zagospodarowaniem, powstałych na terenie nieruchomości użytkowej w m. Skierniewice, przy ..... – 2 szt. kontenerów typu „Bóbr” o pojemności 1100 l na segregowane odpady komunalne (papier) – raz w miesiącu, po uprzednim zgłoszeniu telefonicznym przez Zamawiającego z co najmniej 48 godzinnym wyprzedzeniem, potwierdzone mailowo na adres wskazany w §12 ust. 2 Umowy,

e) odbieranie przez Wykonawcę odpadów komunalnych zebranych selektywnie (papier) wraz z ich zagospodarowaniem, powstałych na terenie nieruchomości użytkowej w m. Skierniewice, przy

..... - z 1 szt. pojemnika o pojemności 240 l (lub zamiennie z 2 szt. pojemników o pojemności 120 l) na segregowane odpady komunalne (papier) - raz w miesiącu, po uprzednim zgłoszeniu telefonicznym przez Zamawiającego z co najmniej 48 godzinnym wyprzedzeniem, potwierdzone mailowo na adres wskazany w §12 ust. 2 Umowy"

**Wykonawca wnioskuję o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

3. Przedmiot umowy opisany w ust. 2 obejmuje:

b) odbieranie przez Wykonawcę odpadów komunalnych zebranych selektywnie (szkło) wraz z ich zagospodarowaniem, powstałych na terenie nieruchomości użytkowej w m. Skierniewice, przy ..... - 2 szt. kontenerów typu „Bóbr” o pojemności 1100 l na segregowane odpady komunalne (szkło) - **raz w miesiącu według harmonogramu**

c) odbieranie przez Wykonawcę odpadów komunalnych zebranych selektywnie (metale i tworzywa sztuczne) wraz z ich zagospodarowaniem, powstałych na terenie nieruchomości użytkowej w m. Skierniewice, przy ..... - 2 szt. kontenerów typu „Bóbr” o pojemności 1100 l na segregowane odpady komunalne (metale i tworzywa sztuczne) - **raz w miesiącu według harmonogramu**

d) odbieranie przez Wykonawcę odpadów komunalnych zebranych selektywnie (papier) wraz z ich zagospodarowaniem, powstałych na terenie nieruchomości użytkowej w m. Skierniewice, przy ..... - 2 szt. kontenerów typu „Bóbr” o pojemności 1100 l na segregowane odpady komunalne (papier) - **raz w miesiącu według harmonogramu**

e) odbieranie przez Wykonawcę odpadów komunalnych zebranych selektywnie (papier) wraz z ich zagospodarowaniem, powstałych na terenie nieruchomości użytkowej w m. Skierniewice, przy ..... - z 1 szt. pojemnika o pojemności 240 l (lub zamiennie z 2 szt. pojemników o pojemności 120 l) na segregowane odpady komunalne (papier) - **raz w miesiącu według harmonogramu.**"

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 2**

**Dotyczy: §2 ust.2 projektu umowy**

„odbierać odpady wystawione, np. w workach (tzw. „nadwyżki”) pozostawione obok kontenerów, przy czym nie dotyczy to odpadów wielkogabarytowych oraz zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, zużytych opon samochodowych oraz odpadów budowlanych i rozbiórkowych wystawionych poza terminem zbiórki tych odpadów”

**Wykonawca wnioskuję o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

„odbierać odpady wystawione w pojemnikach, które zadeklarowano w §1 ust. 3 lit. a-f, przy czym nie dotyczy to odpadów wielkogabarytowych oraz zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, zużytych opon samochodowych.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 3**

**Dotyczy: §2 ust.4 projektu umowy**

„uprzętać odpady, które zostały wysypane z kontenerów w trakcie ich opróżniania, a także odpady wywiane”

**Wykonawca wnioskuję o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

„uprzętać odpady, które zostały wysypane z kontenerów w trakcie ich opróżniania, a także odpady wywiane, **jeżeli do zanieczyszczenia terenu doszło z winy Wykonawcy w wyniku niewłaściwego odbioru.**”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 4**

**Dotyczy: §2 ust.6 i §3 ust.4 projektu umowy**

„dokonywać mycia kontenerów co najmniej trzy razy w okresie letnim (maj-wrzesień) oraz dezynfekcji co najmniej raz w miesiącu w okresie letnim (maj-wrzesień)”

**Wykonawca wnioskuję o wykreślenie powyższego zapisu. Dbanie o czystość i stan sanitarny pojemników leżą po stronie Zamawiającego.**

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 5**

**Dotyczy: §3 ust.1 projektu umowy**

„odbierać wszystkie odpady zgromadzone w kontenerach i pojemnikach do selektywnego zbierania odpadów oraz odpady pozostawione obok kontenerów i pojemników, spakowane w inny sposób niż poprzez umieszczenie w kontenerze lub pojemniku do selektywnej zbiórki”

**Wykonawca wnioskuję o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

**„odbierać wszystkie odpady zgromadzone w kontenerach i pojemnikach do selektywnego zbierania odpadów”**

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 6**

**Dotyczy: §3 ust.5 projektu umowy**

„utrzymywać w czystości i porządku kontenery i pojemniki do zbierania odpadów, jak i terenu wokół nich,

**Wykonawca wnioskuję o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

**„utrzymywać w czystości i porządku kontenery i pojemniki do zbierania odpadów, jak i terenu wokół nich, jeżeli do zanieczyszczenia terenu doszło z winy Wykonawcy w wyniku niewłaściwego odbioru.”**

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 7**

**Dotyczy: §4 ust.1 projektu umowy**

„Wyposażenie nieruchomości Zamawiającego w kontenery i pojemniki o odpowiednim oznaczeniu (kolorystyce) ze względu na jego przeznaczenie należy do Wykonawcy, który zobowiązany jest zagwarantować i dostarczyć taki typ i liczbę kontenerów i pojemników jak podana w §1 ust. 3 lit a-e przez cały okres realizacji przedmiotu niniejszej Umowy. Dostarczenia kontenerów i pojemników należy dokonać najpóźniej w dniu roboczym, przed dniem rozpoczęcia obowiązywania niniejszej Umowy lub (w przypadku kontenerów KP-7) po uprzednim zgłoszeniu telefonicznym Zamawiającego z co najmniej 48 godzinnym wyprzedzeniem.”

**Wykonawca wnioskuję o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

**„Wyposażenie nieruchomości Zamawiającego w kontenery i pojemniki o odpowiednim oznaczeniu (kolorystyce) ze względu na jego przeznaczenie należy do Wykonawcy, który zobowiązany jest zagwarantować i dostarczyć taki typ i liczbę kontenerów i pojemników jak podana w §1 ust. 3 lit a-e przez cały okres realizacji przedmiotu niniejszej Umowy. Dostarczenia kontenerów i pojemników należy dokonać najpóźniej w dniu roboczym, przed dniem rozpoczęcia obowiązywania niniejszej Umowy lub (w przypadku kontenerów KP-7) po uprzednim zgłoszeniu telefonicznym Zamawiającego z co najmniej 48 godzinnym wyprzedzeniem, z zaznaczeniem, iż dostawa i odbiór kontenerów odbywa się tylko w dni robocze od poniedziałku do piątku.”**

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 8**

**Dotyczy: §4 ust.4 projektu umowy**

„Wykonawca zobowiązany jest do nieodpłatnej naprawy lub wymiany kontenerów lub pojemników na każde zgłoszenie Zamawiającego.”

**Wykonawca wnioskuje o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

„Obowiązkiem Wykonawcy jest naprawa pojemników lub ich wymiana na koszt Wykonawcy w przypadku uszkodzeń powstałych w wyniku normalnego użytkowania lub powstałych z winy Wykonawcy. W przypadku uszkodzeń powstałych z winy osób użytkujących pojemnik, będących następstwem okoliczności, za które odpowiedzialność ponosi użytkownik np. kradzież, spalenie, użytkowanie pojemników do innych celów, niezgodnych z ich przeznaczeniem, naprawa pojemników lub ich wymiana dokonywana jest na koszt Zamawiającego.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 9**

**Dotyczy: §6 ust.2a projektu umowy**

„odpadów komunalnych opisanych w §1 ust. 3 lit. a-f, niniejszej Umowy informację o:  
– liczbie odebranych kontenerów i pojemników poddanych poszczególnym sposobom ich zagospodarowania wraz z dokumentacją potwierdzającą recykling”

**Wykonawca wnioskuje o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

„odpadów komunalnych opisanych w §1 ust. 3 lit. a-f, niniejszej Umowy informację o:  
– liczbie odebranych kontenerów i pojemników poddanych poszczególnym sposobom ich zagospodarowania”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 10**

**Dotyczy: §6 ust.3 projektu umowy**

„Posiadać dokumentację potwierdzającą wykonanie czynności mycia i dezynfekcji kontenerów i pojemników na odpady oraz pojazdów.”

**Wykonawca wnioskuje o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

„Posiadać dokumentację potwierdzającą wykonanie czynności mycia i dezynfekcji pojazdów.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 11**

**Dotyczy: §7 ust.5 projektu umowy**

„Dokonywać odbioru i transportu odpadów również w przypadkach, kiedy dojazd do miejsc gromadzenia odpadów będzie znacznie utrudniony np. z powodu remontu dróg, dojazdów itp., bez dodatkowego wynagrodzenia”

**Wykonawca wnioskuję o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

„W sytuacji, gdy nie jest możliwa realizacja usługi zgodnie z umową, Zamawiający dopuszcza możliwość wyznaczenia zastępczych miejsc gromadzenia odpadów oraz innych terminów ich odbioru.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 12**

**Dotyczy: §7 ust.6 projektu umowy**

„Sporządzić miesięczne protokoły z odbiorów odpadów z uwzględnieniem każdorazowego odbioru potwierdzonego przez Zamawiającego i Wykonawcę”

**Wykonawca wnioskuję o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

„Każdorazowo sporządzić potwierdzenie usługi wywozu odpadów podpisane przez Zamawiającego i Wykonawcę”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 13**

**Dotyczy: §7 ust.7 projektu umowy**

„Sporządzać i przekazywać Zamawiającemu do potwierdzenia miesięcznych raportów z odbiorów odpadów”

**Wykonawca wnioskuję o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

„Na koniec miesiąca przekazać Zamawiającemu skany potwierdzeń usługi wywozu odpadów za dany okres.”

**Odpowiedz Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 14**

**Dotyczy: §9 ust.4 projektu umowy**

Wykonawca zobowiązany jest dołączyć miesięczny protokół z odbiorów odpadów komunalnych, o których mowa w §7 pkt.6, do prawidłowo wystawionej faktury za dany miesiąc.”

**Wykonawca o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

Wykonawca zobowiązany jest dołączyć **skany potwierdzeń usługi wywozu odpadów za dany miesiąc**, o których mowa w §7 pkt.7, do prawidłowo wystawionej faktury za dany miesiąc.”

**Odpowiedz Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 15**

**Dotyczy: §14 ust.1 projektu umowy oraz rozdz. XVIII ppkt.1 do SWZ**

„Wykonawca wnosi zabezpieczenie należytego wykonania niniejszej Umowy w wysokości 3% jej wartości zgodnej z §10 ust. 1, co stanowi kwotę ..... zł (słownie: ...../100), które zostanie zwrócone Wykonawcy po zakończeniu realizacji niniejszej Umowy.”

**Wykonawca wnioskuje o wykreślenie obowiązku wnoszenia zabezpieczenia należytego wykonania umowy.**

**Odpowiedz Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**Pytanie 16**

**Dotyczy: §15 ust.1, 2 projektu umowy**

„1. Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne w wysokości:

- 1) 0,5% wartości Umowy za zwłokę w przystąpieniu do wykonania przedmiotu niniejszej Umowy za każdy dzień zwłoki;
- 2) 500,00 zł za brak odpowiedniej liczby kontenerów lub pojemników na odpady;
- 3) 500,00 zł za brak właściwego stanu sanitarnego pojazdów do odbioru i transportu odpadów – za każdy stwierdzony przypadek;
- 4) 100,00 zł za każdy kontener lub pojemnik lub za ich nieterminowe nieodebranie;
- 5) 500,00 zł za każdą stwierdzoną nieprawidłowość w realizacji obowiązku zagospodarowania odpadów opisanych w §3;
- 6) 500,00 zł za każdą stwierdzoną nieprawidłowość w zakresie organizacji zbiórki odpadów opisanych w §1 ust.3 lit. b-e;
- 7) 500,00 zł za każdą stwierdzoną nieprawidłowość w zakresie organizacji zbiórki odpadów opisanych w §1 ust.3 lit. f;
- 8) za stwierdzone nieprawidłowości w zakresie opracowania harmonogramu odbierania odpadów komunalnych:
  - a) 300,00 zł za brak przekazania Zamawiającemu harmonogramu – za każdy dzień zwłoki;
  - b) 500,00 zł za brak uzgodnienia zmian w harmonogramie z Zamawiającym – za każdy stwierdzony przypadek.
- 9) za stwierdzone nieprawidłowości w zakresie opracowania dokumentacji związanej z działalnością objętą przedmiotem niniejszej Umowy, za stwierdzony przypadek:
  - a) 1000,00 zł za brak wykonania czynności opisanych w §6 pkt. 1 i 2;
  - b) 100,00 zł za brak wykonania czynności opisanej w §6 pkt.3.

2. 100 zł za każdą stwierdzoną nieprawidłowość w opracowaniu dokumentacji związanej z działalnością objętą przedmiotem niniejszej Umowy. W przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, zapłaci on karę umowną w wysokości 10% wartości niniejszej Umowy.”

**Wykonawca o zmodyfikowanie powyższego zapisu w następujący sposób:**

„1. Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne w wysokości:

- 1) 0,5% wartości Umowy za zwłokę w przystąpieniu do wykonania przedmiotu niniejszej Umowy za każdy dzień zwłoki;
- 2) **100,00 zł** za brak odpowiedniej liczby kontenerów lub pojemników na odpady;
- 3) **100,00 zł** za brak właściwego stanu sanitarnego pojazdów do odbioru i transportu odpadów – za każdy stwierdzony przypadek;
- 4) **100,00 zł** za każdy kontener lub pojemnik lub za ich nieterminowe nieodebranie;
- 5) **100,00 zł** za każdą stwierdzoną nieprawidłowość w realizacji obowiązku zagospodarowania odpadów opisanych w §3;
- 6) **100,00 zł** za każdą stwierdzoną nieprawidłowość w zakresie organizacji zbiórki odpadów opisanych w §1 ust.3 lit. b-e;
- 7) **100,00 zł** za każdą stwierdzoną nieprawidłowość w zakresie organizacji zbiórki odpadów opisanych w §1 ust.3 lit. f;
- 8) Za stwierdzone nieprawidłowości w zakresie opracowania harmonogramu odbierania odpadów komunalnych:
  - a) **100,00 zł** za brak przekazania Zamawiającemu harmonogramu – za każdy dzień zwłoki;

- b) **100,00** za brak uzgodnienia zmian w harmonogramie z Zamawiającym – za każdy stwierdzony przypadek.
- 9) Za stwierdzone nieprawidłowości w zakresie opracowania dokumentacji związanej z działalnością objętą przedmiotem niniejszej Umowy, za stwierdzony przypadek:
- a) **200,00 zł** za brak wykonania czynności opisanych w §6 pkt. 1 i 2;  
b) **50,00 zł** za brak wykonania czynności opisanej w §6 pkt.3.
2. **50 zł** za każdą stwierdzoną nieprawidłowość w opracowaniu dokumentacji związanej z działalnością objętą przedmiotem niniejszej Umowy. W przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, zapłaci on karę umowną w wysokości 10% wartości niniejszej Umowy.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie zmienia projektowanych postanowień umownych.

**II. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT POZOSTAJE BEZ ZMIAN.**

ZASTĘPCA DYREKTORA  
Biura Administracyjnego  
Służby Kontrwywiadu Wojskowego  
ppł. Katarzyna GRANISZ

